



钱瓯遂昌
数字报



遂昌新闻
微信公众号

毛建国调研“三改一拆”“五水共治”工作时强调

坚决治违治水治废 高标准营造美丽环境

本报讯(记者 郑玲烨)昨日下午,县委书记毛建国前往妙高街道古塘源区块、园丁新村等地,深入调研“三改一拆”和“五水共治”工作。他强调,要认真学习习近平总书记“丽水之赞”精神,坚决治违治水治废,牢牢守住生态底线,继续擦亮生态底色,高标准营造美丽环境,让美丽环境催生美丽经济,带来美好生活。

每到一地,毛建国都仔细向随行人员了解情况,详细询问“三改一拆”和“五水共治”工作开展情况,并不时停下脚步发问,现场开“药方”。

在随后召开的座谈会上,毛建国认真听取了县“三改一拆”办、治水办、环保局的工作汇报以及相关部门的交流发言后,充分肯定了去年以来我县“三改一拆”和“五水共治”工作,认为相关部门工作扎实、

治理有效,我县的生态底色持续擦亮,生态环境不断优化,城乡面貌明显改善。

毛建国说,面对不断变化的新情况、新问题、新要求,要认真学习领会习近平总书记关于生态文明建设的思想,时刻保持“逆水行舟、不进则退”的紧迫感,决不能产生“歇歇脚、松口气”、“差不多、蛮好的”的想法,坚持不懈地做好违法建筑、环境污染整治工作,切实守牢好山好水好空气。

毛建国强调,要坚定政治站位,践行“两山”理论,以“丽水之赞”为动力,进一步提高思想自觉、政治自觉和行动自觉,把规范开发、环境保护的思想之弦绷得紧而又紧,切实增强走绿色发展道路的责任感和紧迫感。要高标准控好源

头,认真汲取省内外负面案例的经验教训,切实提高政治觉悟和科学决策水平,严把项目审批关,坚决防止触碰“红线”的项目开发行为,特别是对沿路、沿湖、沿景、沿江等地带的违法建筑 and 环境污染行为要以零容忍态度坚决依法治理。要坚持问题导向,切实做好环境准入管理和监管执法工作,狠抓隐患治理,努力把新建建、新污染控制在萌芽状态。要层层压实责任,牢固树立生态环保意识,进一步厘清属地责任、主管责任和监管责任,坚决防止不会管、不敢管、不愿管,对失职失责行为要严肃追究、严格问责,共同呵护山水林田湖,坚定不移走好绿色发展道路。

县领导包炜、杨朝晖等一同参加调研。

以“遂昌奋斗”落实“丽水之干”



昨日,2018年全国定向锦标赛长距离赛在大柘举行,运动员们奔跑在万亩茶园里,激情四射的比赛与绿色生态的环境自然融合,成为一道独特的靓丽风景。
记者 章建辉 摄

在“遂昌奋斗”的号角中深入实施“八八战略”落实“丽水之干”

——县委十五届四次全会报告解读

县委党校 毛立华

县委十五届四次全会,在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年之际胜利召开。县委书记毛建国在会上作了题为《以“遂昌奋斗”落实“丽水之干”,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进》的报告。

毛书记在报告中回顾了县实施“八八战略”15年来取得的巨大成效,肯定了今年以来良好的发展态势,发出了引人思考的“遂昌之问”,部署了“八八战略”在遂昌的创新实践,号召全体党员干部和全县人民以“遂昌奋斗”落实“丽水之干”,奋力建设美丽幸福大花园。我认为,这次县委全会的报告体现了“快、新、深、准、实、多”等几个特点。

快——县委贯彻落实市委决策部署十分迅速。8月31日,市委召开四届四次全会,号召全市党员干部群众以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,高质量谱写“八八战略”丽水新篇章。仅过一个多星期,县委就完成了谋篇布局,召开县委全会全面贯彻落实市委全会精神,明确了“八八战略”新时代遂昌实施方案,结合遂昌实际全面落实“丽水之干”,以快速的行动,体现了“干”之高效。

新——总结了实施“八八战略”的新成效。2003年7月,习近平同志主政浙江时提出了“发挥八个方面优势,推进八个方面举措”的“八八战略”,从此,“八八战略”引领浙江快速发展。15年来,全县

上下始终牢记总书记的重要嘱托,坚决贯彻落实省委、市委的决策部署,推动“八八战略”在遂昌的生动实践,给遂昌带来了全面深刻、影响深远、鼓舞人心的变化。生态环境质量全省领先,发展进程指数不断提升,生态产品价值有效实现,农民收入增幅位居前列,城乡统筹发展深入推进。这次县委全会,首次系统全面地总结了实施“八八战略”取得的新成效,更坚定了我们实施“八八战略”的信心和决心。

(下转第二版)



毛建国看望慰问定向锦标赛参赛人员

本报讯(见习记者 龚隆森 实习生 钟诗吟)昨日上午,县委书记毛建国赴大柘万亩茶园看望慰问来遂昌参加全国定向锦标赛的运动员、教练员等,鼓励他们赛出成绩、赛出水平、赛出风格。副县长李建霞参加慰问。

9月17日,“康养遂昌杯”2018年全国定向锦标赛暨世界定向排位赛在遂昌开赛,吸引了全国各地近500名运动员参加比赛。赛事为期五天,目前各阶段比赛正在紧张有序地进行当中。

毛建国首先来到比赛现场,实地观看赛事、目睹风采,并召开座谈会。会上,毛建国与主办方人员和教练员、运动员代表等亲切交谈,详细了解赛事进程、奖项设置等内容。

毛建国说,此次赛事的举办既是广大运动爱好者的一大盛事,也是遂昌人民的一大喜事。他代表遂昌县四套班子及23万遂昌人民,向国家体育总局航空无线电模型运动管理中心的大力支持,广大运动员、教练员的积极参与表示感谢,向能够参与到此赛事中的全体

人员表示欢迎。

毛建国说,遂昌是浙江省重要的生态屏障地区,长三角休闲旅游目的地,国家重点生态功能区,也是运动健身度假的康养胜地。近年来,遂昌依托优美的自然环境和独特的地理优势,提出了“生态之窗、康养遂昌”理念,而体育就是“康养遂昌”的重要组成部分,两者高度契合,这对推动遂昌体育与旅游深度融合,打造“全域定向运动乐园”和国内知名定向运动目的地,全面走出一条运动休闲和旅游产业跨界融合、互促提升的新路子具有重要意义。

毛建国说,比赛已进入第二天,他希望全体参赛人员能够科学合理规划,遵守“公平、公开、公正”的比赛原则,发挥出最佳状态,赛出成绩、赛出水平、赛出风格。同时,他希望全体参赛人员能够积极地领略遂昌、感受遂昌、推荐遂昌,共同推动遂昌体育事业、经济社会蓬勃发展。最后,他祝愿此次赛事取得圆满成功,祝愿全体运动健儿取得好成绩。

统战社团代表参政议政座谈会召开

本报讯(记者 潘华骏)昨日下午,县委统战部组织统战社团代表人士召开参政议政座谈会。县委常委、统战部长周立民参加会议。

会上,代表们深入学习了县委十五届四次全会精神,并围绕报告内容,从自身实际工作出发,交流和探讨了各自的学习体会。大家一致认为,县委书记毛建国作的题为《以“遂昌奋斗”落实“丽水之干”,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进》的报告主题鲜明、思路清晰、重点突出,站位高、谋得深、看得远,对当前和今后我县改革和发展具有重要的指导意义。随后,代表们还紧紧围绕县委县政府的中心工作,以及自己参政议政的经验,就职业

病的防治、高端人才的引进等问题展开讨论,大家畅所欲言,互相交流,相互借鉴。

会议指出,县委十五届四次全会为遂昌今后的发展描绘了宏伟的蓝图、新的定位、新的目标。统战社团的代表们既承担着历史使命,又寄予厚望,大家要主动参与、同舟共济,为县委县政府建言献策贡献聪明才智。

会议要求,今后统战社团的代表们要认真学习,涵养精神动力,不断提高自身建言献策的能力和水平;要认真履责,凝心聚力,合力推进县委县政府中心工作;要敢于负责,体现担当魄力,为县域经济社会发展做出更大的贡献,在新的历史方位下再创遂昌新辉煌。

全市农村文化礼堂建设工作现场推进会在遂召开

本报讯(记者 章祝玖)昨日上午,全市农村文化礼堂建设工作现场推进会在遂昌召开。县委常委孙培莲参加会议。

会前,与会人员实地考察了我县石练镇淤溪村、大柘镇柘溪上村的文化礼堂建设情况以及县新时代文明实践中心,听取了智慧文化礼堂建设情况介绍。

近年来,我县在建设农村文化礼堂时,非常注重与旅游业的结合,在建设之初就提出,优先建设景区沿线、辐射带动强的乡镇的村文化礼堂。如大田村村民和游客每年在文化礼堂内合办“乡村春晚”,让文化

礼堂成为民俗文化的展示窗口、村民游客之间的交流平台。今年,借着新时代文明实践中心试点工作的开展,我县在智慧文化礼堂工作上再作探索,并取得显著成效。

会议现场,各县(市、区)宣传部门相关负责人就农村文化礼堂建设情况进行了汇报与交流。在听取建设情况汇报后,会议对各县(市、区)农村文化礼堂建设取得的成绩给予了充分肯定。

就做好下步工作,会议要求,要以目标导向和问题导向相结合,将农村文化礼堂建设持之以恒地抓下去。

(下转第二版)